

Встречаем лето.

Лето – счастливая пора для отдыха, увлекательных путешествий, развлечений. Летний период наиболее благоприятен для того, чтобы набраться сил на весь год.

Каждое лето множество людей планирует провести отпуск на берегу моря, среди красивых песчаных пляжей и чистого воздуха, что не только приятно, но и полезно для здоровья.

Движение – это жизнь!!!

Именно поэтому лето нужно проводить так, чтобы впоследствии у Вас остались в памяти только яркие впечатления.

Пляжный сезон на подходе и в связи с доступностью большинства зарубежных курортов людям непросто определиться с местом отдыха. В этом году ОАО «Пинский автобусный парк» предлагает провести свой отпуск на берегу Черного моря. С 1 июля организовываются поездки в Одессу и Затоку. Мы предоставляем возможность осуществить поездку на море комфортом автобусом туристического класса по доступным ценам (для взрослых - 1 280 000 руб., для детей до 12 лет – 1 150 000 руб.). С более подробной информацией о датах отправления и прибытия можно ознакомиться на нашем сай-

те pinskap.by и в отделе маркетинга.

Курорт Затока находится в уникальном месте Украины, который омыается солеными водами Черного моря и пресноводным Днестровским лиманом. Курорт условно разделен на три района: Центральный, Солнечный и Лиманский (Каролино-Бугаз). В Затоке и ее окрестностях всегда есть, чем заняться – это место для отдыха на любой вкус и спрос.

Какой район стоит выбрать для отдыха в Затоке или посетить Одессу? Выбор за Вами! Стоит только потратить немного времени для ознакомления с информацией о курортах в интернете.

С 1 июля по 30 сентября международный автомобильный маршрут Пинск – Санкт-Петербург будет обслуживаться нашим предприятием три раза в неделю, поэтому каждому будет предоставлена воз-

Начальник ОМ
А.М.Валентей



Пьянству – бой!

Любая порция алкоголя – это удар по здоровью, по интеллекту, по будущему. Чрезмерное употребление алкоголя причиняет вред здоровью, нередко ведёт к потере работы, разрушению семьи, пагубно отражается на воспитании детей.

К сожалению, нет объективного объяснения тому факту, почему современное общество «утопает в реках алкоголя», которые словно водоворот затягивают здоровых людей в свои объятия, делая из них практически инвалидов. Причем процесс этот идет медленно и незаметно для себя, но рано или поздно при регулярном употреблении спиртных напитков наступает деградация личности. Особенно это актуально в отношении женского алкоголизма. Почему-то, в последние годы именно этот вид заболевания начал свое эпидемическое распространение. Данный факт не может не получить большого резонанса

в нашем обществе, так как именно прекрасная половина человечества является базовым элементом любой из ячеек общества, вокруг которой крутится все. Необходимо понимать это и приложить все усилия по устранению алкоголизма, как основного губителя судеб.

Что на уме у человека, который злоупотребляет алкоголем, порой не понятно! Тем более, в наше сложное время на рынке труда, в период финансового кризиса. Все, я думаю, согласятся, что в это тяжёлое время очень сложно найти новую работу, а тем, кто имеет работу, нужно приложить все усилия для того, чтобы её не потерять. Руководство нашего предприятия на внеочередных собраниях всех структурных подразделений многим неоднократно давало шанс задуматься о последствиях, к которым может привести пагубное влияние алкоголя. Все работники автобусного парка, которые качественно исполняют свои обязанности, могут приносить в семью достойную заработную плату.

Начальник а/к № 2
Р.Г.Рубец

Наверное, каждый должен сделать выводы и задать себе вопрос: что мне дороже на сегодняшний день – здоровье, радость жизни, стабильная работа и благополучие родных и близких или рюмка, которая в конечном итоге может привести к потере работы и разрушению?

Поздравления ветеранов.

Уходит в память поколенье,
Кто сильным был и телом и душой,
Кто стяг победный воздвигал в волненье,
Вперед за Родину шёл в смертный бой.

Каждый год 9 мая мы все отмечаем праздник Великой Победы. Ветераны – люди преклонного возраста, и с каждым годом их становится все меньше. Поэтому было решено поздравить ветеранов на дому. Накануне праздника председатель профсоюзного комитета Поляков С.В. и заместитель



На фото Притулецкая Лидия Прокопьевна (вела в партизанском отряде имени Лазо, в бригаде им. Молотова Пинского соединения).

директора по перевозкам и идеологической работе Поликовский Г.И. посетили Кирилко Николая Филимоновича, Полюховича Михаила Афанасьевича, Коночука Владимира Герасимовича, Притулецкую Лидию Прокопьевну, Громаду Арсения Николаевича, Мухина Ростислава Николаевича. Ветеранам были вручены подарочные наборы продуктов и подарки в денежной форме с пожеланиями крепкого здоровья, терпения и мирного неба над головой. Все были очень рады поздравлениям, подаркам и вниманию.



На фото Мухин Ростислав Николаевич (старший сержант, помощник командира взвода, в 1943 году участник партизанских действий под Березино, в 1944 году принимал участие в боях 3-го Белорусского фронта, дошел до Кёнигсберга, в 1945 году воевал в Чехословакии, победу встретил в Праге).

Создавая уют.

Задайте себе вопрос: Как подготовиться к неожиданностям и резкой смене обстановки? Как вовремя среагировать на изменившуюся обстановку? Опыт Вам подскажет правильно – ВОВРЕМЯ УВИДЕТЬ УГРОЗУ. Предвидение – главный инструмент водителя-профессионала.

Если раньше повсеместно вешали шторы из полупрозрачной тюлевой ткани (см. салоны «жестких» КАЗов), то сейчас в кабинах новеньких МАЗов висят плотные домашние шторы. Говорить о возможности контролировать поведение других участников дорожного движения не приходится, вы их просто не видите.

Хорошо тогда, когда все хорошо. Рано или поздно кто-то может не заметить приближающийся слева автомобиль или ребенка на велосипеде. Стоит ли мнимый комфорт таких рисков? Нет! Помните, отодвигая на второй план безопасность дорожного движения, на первый становится возможность совершения ДТП.



Фото использовано в качестве примера



Пример записи видеорегистратора МАЗ 105, рег.знак АI 8486-1

Начальник отдела ОТиБД
И.С.Марченко